



ОБЩИНА КРИВОДОЛ

ОБЛАСТ ВРАЦА

3060 гр. Криводол, ул. "Освобождение" № 13, тел. 09117 / 20-45, e-mail: krivodol@mbox.is-bg.net

Изх. №

..... 2025 год.

ДО

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ

НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

КРИВОДОЛ

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от Христо Йорданов Доков

Кмет на Община Криводол

Относно: Подаване на проектно предложение за развитие и облагородяване на селските райони по интервенцията „Инвестиции в основни услуги и дребни по мащаби инфраструктура в селските райони“ от Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони 2023-2027 г.

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

На 11.12.2024 г. стартира приемът на проектни предложения за развитие и облагородяване на селските райони по интервенцията „Инвестиции в основни услуги и дребни по мащаби инфраструктура в селските райони“ от Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони 2023-2027 г.

Община Криводол има готовност за подаване на проектно предложение с наименование „Ремонт и реконструкция на общински пътища и улици в Община Криводол“:

Етап III: „Ремонт и реконструкция на общински пътища в Община Криводол“ включващо инвестиционна подкрепа за следния подобект: Общински път VRC2031/ VRC1030, Бели извор – Власатица/-Граница общ. (Враца-Криводол)-Краводер-III-1302/ от км. 11+258 на път III-1302 до с. Краводер, в община Криводол“

В т. 12, „Критерий за допустимост“ в Критерий №5 от Условия за кандидатстване с проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ е посочено, че е необходимо дейността в обхвата на проектното предложение да съответства на целите/приоритетите на общинския план за развитие на общината, удостоверено с решение на общинския съвет.

Дейността в обхвата на предлаганото от община Криводол проектно предложение е подобряване технико-експлоатационното състояние на Общински път VRC2031/ VRC1030, Бели извор – Власатица/-Граница общ. (Враца-Криводол)-Краводер-III-1302/ от км. 11+258 на път III-1302 до с. Краводер, в община Криводол, въз основа на изготвен инвестиционен проект във фаза „технически“ съгласно ЗУТ и издадено от главния архитект на Община Криводол разрешение за строеж.

Дейностите в обхвата на проектното предложение са в съответствие с приетият от Община Криводол, План за интегрирано развитие на община Криводол за периода 2021-2027 г., като приоритетна за общината дейност, посочена в **Приоритет 3.1. Подобряване характеристиките на техническата инфраструктура и зелената система в населените места от община Криводол, Специфична цел 3.1.1. Развитие на техническата инфраструктура, Мярка 3.1.1.1. Подкрепа на дейности за**



ОБЩИНА КРИВОДОЛ

ОБЛАСТ ВРАЦА

3060 гр. Криводол, ул. "Освобождение" № 13, тел. 09117 / 20-45, e-mail: krivodol@mbox.is-bg.net

подобряване състоянието на пътната инфраструктура и уличната мрежа на територията на община Криводол, Мярка 3.1.1.3. Подкрепа реализацията на дейности за подобряване на цифровата свързаност. Незадоволителните параметри на уличната мрежа в различни населени места на общината, налагат приоритизиране изпълнението на благоустройствени дейности, насочени към оптимизиране състоянието на предложените в проекта елементи на техническата инфраструктура.

Предлагам Общински съвет Криводол да вземе следните:

РЕШЕНИЯ:

Във връзка с гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА Общински съвет Криводол взе следните решения:

1. Разрешава Община Криводол да подаде проектно предложение „Ремонт и реконструкция на общински пътища и улици в Община Криводол“: *Етап III: „Ремонт и реконструкция на общински пътища в Община Криводол“* включващо инвестиционна подкрепа за следния подобект: *Общински път VRC2031/ VRC1030, Бели извор – Власатица/-Граница общ. (Враца-Криводол)-Краводер-III-1302/ от км. 11+258 на път III-1302 до с. Краводер, в община Криводол* за развитие и облагородяване на селските райони по интервенцията „Инвестиции в основни услуги и дребни по мащаби инфраструктура в селските райони“ от Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони 2023-2027 г.
2. Потвърждава, че дейностите в обхвата на проектно предложение „Ремонт и реконструкция на общински пътища и улици в Община Криводол“ съответстват на Приоритет 3.1. Подобряване характеристиките на техническата инфраструктура и зелената система в населените места от община Криводол, Специфична цел 3.1.1. Развитие на техническата инфраструктура, Мярка 3.1.1.1. Подкрепа на дейности за подобряване състоянието на пътната инфраструктура и уличната мрежа на територията на община Криводол, Мярка 3.1.1.3. Подкрепа реализацията на дейности за подобряване на цифровата свързаност на План за интегрирано развитие на Община Криводол за периода 2021-2027 г.
3. Възлага на Кмета на Община Криводол да извърши всички нормативно определени действия за изпълнение на настоящите решения.

Вносител:

ХРИСТО ДОКОВ

Кмет на Община Криводол